20153.15

20145FE HRMOSIn ARBR (1) ERBTFZRHE
BFFRAU-T| 1.00FvEY 2 TeamBi& A 3 TeamBi& B 44K B 5JDI C 6.JDI E TKEOIFI— [ ivd
O — O X 1 — 2 ) 2 — 1 ) 2 — 1 ) g = © O — O B 75
D1 o —-0 D1 |x 1 — 4 OfD1 4 — 1 x| D1 4 — 1 X|D1|O 4 — 2 X|D1 o —-0 ISHER 6666666667 34
1.00+vEY D2 y— 0 D20 4 — 2 x|D2|x 3 — 4 O|D2|x 3 — 4 Olp2 0 4 — 3 x|D2 y— 0 S 8 it 12 o
D3 o — O D3| X O — 4 OfD3 4 — 1 x| D3 4 — 3 X|Db3|O 4 — 2 X|D3 O — O R8T — AR 5571428571 BEICLD
B O — O gt 5 — 10 gt 11 — 6 gt 11 — 8 gt 12 — 7 5 O — O B8 39 &5t 70
O — O O — O ) g = © ) g = © ) g = © ) g = © (22 100 141
D1 o —-0 D1 o —-0 DI O 4 — 3 X[D1 O 4 — O X[D1 O 4 — O X[D1]|O 4 — O x| WEHSE 100
2TeamBW& A | D2 M -0 D2 M - 0 20 4 — 0 x|D2/0 4 — 2 x|D2 0 4 — 1 x|p2 0 4 — 0 x| waiz ewiz | BF '3?@3@%@8
D3 O — 0 D3 O — O D3O 4 — O X|D3 /O 4 — O X|D3 O 4 — 3 X[D3|0 4 — 1 X|W8S-AR 8275862069 BEXRITEL
& 0 — 0 5 0 — 0 e 12 — 3 & 12 = 2 |es| 12 — 4 |e#| 12 — 1 mes  oses | NORORECRD
) 2 — 1 O — O O — O ) g = © ) g = © ) g = © (22 100 of
D1 4 — 1 x|D1 o -0 D1 o0 —-0 D1 O 4 — 1 X|D1|O 4 — 1 X|D1 O 4 — O x| mS#er 9166666667
3TeamBHE B|p2 x 2 — 4 o[z 07— O 2 00— 0 |p2o 4 — 1 x[p20 4 — 2 x|p2/0 4 — O x| mE1 &2 %g'g?@a@g@A
D3 4 — O x|D3 O — 0 D3 O — O D3|O 4 — 2 X|D3/0O 4 — 1 X|D3 O 4 — 2 X|HEr—Ak 7540983607 BEXTRITEL
&5t 10 — 5 5 o — O 5 o — O &5t 12 — 4 &5t 12 — 4 &5t 12 — 2 S 46 &it: 61 ISHSHEIC R0
X 1 — 2 X © = 3 O — O O — O X 1 — 2 X 1 — 2 22 0
D1 /X 1 — 4 O]| D1 3 — 4 O| Dt o —-0 D1 o —-0 D1 4 — O XxX|D1 4 — 1 x| SHs%R 25 76
AR4BHB b2 0 4 — 3 x|p2 x O — 4 olp2 07— 0O 2 0°— 0 |p2ix 1 — 4 o|p2 x 1 — 4 of mEs e -
D3 |x 1 — 4 O| D3 O — 4 oOfDs3 0O — O D3 o0 — O D3 2 — 4 oO|D3 O — 4 O|mEr-L% 3442622951 BEICKO
&5t 6 — 11 &5t 3 — 12 5 o — O 5 o — O &5t 7 — 8 &5t 5 — 9 S 21 &it: 61
X 1 — 2 X © = 3 X © = 3 O — O O — O ) 2 — 1 (22 25 A1
D1 /X 1 — 4 O| D1 O — 4 O|Db1 1 — 4 O| D1 o —-0 D1 o —-0 D1 |X 3 — 4 O| messx 25 BE(2UDI E. K&OT
5JDIC D2 O 4 — 3 x|D2 2 — 4 O|D2 1 — 4 0O|D2 y— 0 D2 y— 0 D2 O 4 — O x| =Es3 ait 12 FTI-E@U
D3| X 3 — 4 O|D3 O — 4 O|D3 2 — 4 O| D3 o — O D3 O — 0 D3 |0 4 — 1 X|WET—A%R 3846153846 HW%ﬁf%Eg&UOIj
ait 8 — 11 ait 2 — 12 |s@t 4 — 12 d 0O -0 d 0O -0 gt 11 — 5 wEos  aites | MIST—AREICLKD
X © = 3 X © = 3 X © = 3 ) 2 — 1 O — O O — O (22 25
D1 2 — 4 O| Dt O — 4 O|Db1 1 — 4 O|lD1|x O — 4 OfD1 o —-0 D1 o —-0 BSHER 1666666667 Sl
6.JDI E D2 3 — 4 O|D2 1 — 4 oO|D2 2 — 4 O|D2 4 — 1 x|D2 M - 0 D2 y - 0 BiS: 2 st 12 | BREJIDIC, K&OT
D3 2 — 4 0O|Db3 3 — 4 O|Db3 1 — 4 O|p8|/O0O 4 — 2 X|D3 O — 0 D3 O — 0 R8T —L%R 3484848485 Hy%%?%a%%@t:%@
&5t 7T — 12 &5t 4 — 12 &5t 4 — 12 &5t 8 — 7 3 O — 0 3 o — O S 23 &it 66
O — O X © = 3 X © = 3 ) 2 — 1 X 1 — 2 O — O (22 25 51
D1 o —-0 D1 O — 4 O|Db1 O — 4 OlD1|x 1 — 4 OfD1 4 — 3 X|D1 o —-0 RSHEE 25 BEIZUDI C. JDI E&
TKROIFY—| D2 y— 0 D2 O — 4 O|D2 O — 4 oO|D2 4 — 1 x|D2|x O — 4 O|D2 y— 0 S 3 B&t 12 G
D3 O — O D3 1 — 4 oOfDbs 2 — 4 O|D3|/O 4 — O x|D3 1 — 4 oOfDbs O — O B8S — A% 298245614 HY?%gﬁgngDICC
e 0O -0 ait 1 — 12 | &8t 2 — 12 |s@t 9 — 5 ait 5 — 11 d 0O -0 w17 essr | BT —LARELCLKD




20153.15

20145E BRMISTAN AEER 2 ERHTZABE
BFFEBU-T| 8TU—=2D5T Q=Hit% 10.EEER A 11.JDI B 12.JDI A 13.JDI D 14 Teama37, C =i
O — O o) 2 — 1 X 1 — 2 X 1 — 2 o) 3 — O O — O [ 50 AfT
) B D1 o —-0 D1 x O — 4 OfDl 4 — 3 X|b1|x 1 — 4 O|b1 |0 4 — 1 X|D1 o —-0 WSEE8®R 5833333333 H%%L%E#{b?\ .
8J0U—=yD357 D2 y— 0 D2 0 4 — 141 xX|D2|/x 3 — 4 O|D2 4 — 1 x|p2|o 4 — O x|D2 y— 0 S 7 &t 12 SR AEBL
1Bir A e+ =
D3 O — O D3O 4 — 2 x|D3 2 — 4 O|bD3/x 1 — 4 O|D3|O 4 — 3 x|D3 O — O ST — A% 5303030303 W%ﬂ'jé%ao_ Hes
3 0O — 0 ait 8 — 7 ait 9 — 11 ait 6 — 9 ait 12 — 4 3 0O — 0 08 35 aites | WIST—AFKECLKD
O — O O — O X 1 — 2 o) 2 — 1 o) 8 = © X 1 — 2 [ 50 3
B D1 o =0 D1 0 —-0 D1 4 — 3 x|bt|x O — 4 OlD1 O 4 — O x|Df 2 — 4 O| mSH&% 5833333333 RS — DS
O=#H® |2 o - O 2. 0°— 0 |p2jx O — 4 o|p20 4 — 2 x|p2j0 4 — 0 x|p2/x 2 — 4 o me7 a2 |J, EEEKACAL
S SR A
D3 O — O D3 o — O D3 2 — 4 O|D3 O 4 — 3 X|Db3 O 4 — O x|D3 4 — 2 X|EWET-AKR 53125 Hyfﬁgg%‘g%é 7
3 0O — 0 3 0O — 0 ait 6 — 11 ait 8 — 9 ait 12 — 0 ait 8 — 10 /g 34 aitea | MST—LKECKD
X 1 — 2 O — O O — O X 0O — 3 o) 2 — 1 o) 2 — 1 [ 50
D1 4 — O x| D1 o —-0 D1 o —-0 D1 2 — 4 O| D1 4 — O X[D1|x 2 — 4 Of KSHE%E 4166666667 511
10E4EBM A | D2 x 1 — 4 o|Dp2 y— 0 D2 y— 0 D2 1 — 4 o|lp2|x 2 — 4 Oo|D2/0 4 — 1 x| mEs ait12 | BREITU-VIS
= =P
D3 2 — 4 0| D3 O — O D3 o — O D3 1 — 4 O|D3 4 — 1 X|D3|O0 4 — 1 X|BET—LX 50 gjyfgﬁgggggg
Bt 7 — 8 G O — 0O G O — 0 &t 4 — 12 |8 10 — 5 gt 10 — 6 ES: 31 85t 62
o) 2 — 1 o) 2 — 1 O — O O — O o) 2 — 1 o) 3 — O [ 100
DI X 3 — 4 OflD1 x 3 — 4 OfDt o —-0 D1 o —-0 DI X 3 — 4 OfD1 O 4 — 3 x| mgsax 75 "
111
11.JDI B D2 O 4 — 3 x|D2 4 — O x|D2 y— 0 D2 M— 0 D2 4 — 0O x|D2|0 4 — 0O x| mEo9 ait 12 o
D3O 4 — 2 x|D3|O 4 — 2 x|D3 O — 0 D3 O — 0 D3|O 4 — 2 X|D3 /0 4 — O X|ES7-AR 652173913 BEICKO
ast 11 — 9 &st 11 — 6 5 O — O 5 O — O &st 11 — 6 &st 12 — 3 S 45 &5t 69
) 2 — 1 X 1 — 2 o) 3 — O O — O O — O o) 3 — O 72 75
D1 O 4 — 1 Xx|[D1 4 — O x[bt|O 4 — 2 x|Dt o —-0 D1 o —-0 D1 O 4 — 1 x| mEHE&% 75 "
21
12.JDI A D2x 1 — 4 O|D2|x 2 — 4 O|D2/0 4 — 1 x|D2 y— 0 D2 y— 0 D20 4 — 2 x| BE9 &t 12 o
D3 4 — 1 x| D3 3 — 4 O|D3 O 4 — 1 x|D3 O — O D3 o — O D3 |0 4 — 3 X|W8T—AKR 6363636364 BEICKD
&3t 9 — 6 &3t 9 — 8 &t 12 — 4 G O — 0 G O — 0 &t 12 — 6 S 42 53t 66
X 0 = & X 0 = & X 1 — 2 X 1 — 2 O — O O — O [ 0
D1 1 — 4 O| D1 O — 4 O|D1|x O — 4 O|DbDt 4 — 3 X| D1 o —-0 D1 o —-0 RSHE®R 1666666667 .
Thi
13.JDI D D2 O — 4 oOfbp2 O — 4 oOfbp2 4 — 2 x|lp2|x O — 4 oflbp2 y— 0 D2 y— 0 S 2 &t 12 o
D3 3 — 4 O| D3 O — 4 O|Dp3|x 1 — 4 O|D3 2 — 4 0O| D3 O — O D3 O — O ST — L% 25 BEICKO
ast 4 — 12 ast o — 12 ast 5 — 10 ast 6 — 11 B O — O B O — O g 15 &5t 60
O — O o) 2 — 1 X 1 — 2 X 0 = & X 0 = & O — O e 25
D1 o —-0 D1 |0 4 — 2 x| D1 4 — 2 x| D1 3 — 4 O] Dbt 1 — 4 O| D1 o —0 SHER 25 o
ofi1
14 TeamBi&; C| D2 y - 0 D2 4 — 2 x|lp2|x 1 — 4 of|lbp2 O — 4 Ofbp2 2 — 4 oO|D2 y - 0 S 3 &t 12 o
D3 O — O D3 X 2 — 4 Of D3 1 — 4 O|D3 O — 4 O|Db3 3 — 4 O| D3 O — O ST — AR 3731343284 BEICRO
z 0O — O &3t 10 — 8 &t 6 — 10 &t 3 — 12 &t 6 — 12 G O — 0 S 25 &t 67




2015315

2014FE KREMOSTN ASBR (I ERMT RS
TFFEA—T 1 RESK A 258 B 3.JDl - &8 4 TeamBi& B S5TeamZ& A |[6.T0JU—-V2035TB [/=Liwi
O — O X 1 = 2 X 0 = 2 X 0 = 2 O — O 25 o]
D1 o —0 D1 O 4 — 1 x|D1 X O — 4 O|D1 x O — 4 OfDb1 o —0 WEHEE 1428571429 511
1.RESK A D2 y - 0 D2 1 — 4 D2 X 1 — 4 O|lp2 ' x O — 4 O|D2 9/ - 0 i 1 a7 BRIEEBEFL
BEXRIGHE
D3 O — 0 D3 O — 1 o|bs — D3 — D3 0O — o0 BYEY — B 2142857143 HRE%Q%%:EV)
6 O — O a5t 5 — 6 a5t 1 — 8 =61 o — 8 it O — O e 6 &5t 28
O — O O — O X 0 = 2 X 0 = 2 X © = 2 25 o] 611
N/
D1 o —-0 D1 o —-0 DI X O — 4 O|D1 x O — 4 O|D1|Xx O — 4 O| mEHs=x 0
= _ _ _ _ _ o P BREIRESKR AR
258 B D2 p/ 0 D2 p/ 0 D2 X O 4 o|lp2 x O 4 o|D2 x 1 4 o mEo &3 6 D
D3 O — 0 D3 0O — O D3 - D3 - D3 - RS — A% 4 BEXURIGHL
. i " . SHSRECKD
5 O — O 5 O — O &t O — 8 &t O — 8 &t 1 — 8 NS Bt 25
O 2 = 1 O — O O — O O 2 = 1 O 2 = © (g 100 o
N/
DI ' x 1 — 4 D1 o —-0 D1 O —0 Dl x 1 — 4 D1 O 4 — 3 x| meHex 75
KSR = &
3D |p2 0 4 — 1 x|D2 p/ - 0 D2 p/ - 0 D2 4 — 2 x|D20 4 — 1 x| mEe a3t 8 H%X';Tea”&”fﬁ BEE
D3 O 1 — O x|D3 O — 0 D3 0O — 0 D3 O 1 — O x|D3 — S — AR 5714285714 BEEXREHEL
z - - . SHSRECKD
&t 6 — 5 5 O — O 5t O — O &t 6 — 6 &t 8 — 4 S 20 B85t 35
2 = © O 2 = © O — O O — O 2 = 1 25 100
D1 O 4 — O D1 O 4 — O D1 o —0 D1 o —0 D1 X 3 — 4 WEHAE 8571428571 1
4TeamBE, B| o2 0 4 — 1 D20 4 — O D2 p/ - 0 D2 p/ - 0 D2 4 — 1 x| mEe6 a7 | BXREJID - BEEHL
P BERIEHEL
D3 O — O D3 O — O D3 O — O D3 O — O D3O 1 — O X|E8r—A% 80 RS RECLD
&t 8 — 1 &5t 8 — O 5 O — O 5 O — O &t 8 — b5 g 24 B85t 30
(@) 2 — 0 @) 2 — 0 X 1 - 2 O — 0O O — 0O B 6666666667
D10 4 — O %X|D1 O 4 — O x[D1 O 4 — 1 x|Di o —0 D1 o —-0 ESHE® 7142857143 .
3fi1
5Team@@ A| D20 4 — O x|D2 O 4 — O x|D2 2 — 4 D2 p/ - 0 D2 p/ - 0 e 5 a7 o
D3 O — O D3 O — O D3 O — 1 O|D3 O — O D3 O — O WY — A% 7857142857 BEICKD
=5 8 — O &t 8 — O &5t 6 — 6 5t O — O 5 O — O g 22 Bt 28
O — O O 2 — 0 X o — 2 X 1 — 2 O — O 55 3333333333
D1 o —-0 DI O 4 — O x|D1 3 — 4 Of| Dbt 4 — 3 x| b1 o —-0 ISHE®E 4285714286 o
441
6.J)—=03>7 Bl b2 9/— 0 D2 |0 4 — 1 x|[D2 1 — 4 O|lp2 /x 1 — 4 D2 p/— 0 S 3 a8t 7 5
D3 0O — O D3 O — O D3 O — O D3 ' x O — 1 OfD3 O — O WSS — A 50 BICRD
£t O — O a5t 8 — 1 a5t 4 — 8 =61 5 — 8 z O — O e 17 &5 34




20156315

20145E ERHOISITXN AEER 4) ERHMT R
gFFEBI—T TEEA 8J)—=VD3T A OR4ESRB 10.00FvEY 11 TeamB5& C Bz
X o — 2 O 2 — 0O X 1 = 2 X 1 = 2 s 25
DI ' x 2 — 4 O|lDp1|O 4 — O D1 4 — 3 x|D1 4 — 1 x| msHex 40 n
TEBA D2 X 2 — 4 O|lp2 O 4 — O x|D2 x 1 — 4 D2 x O — 4 O mEa a3t 10 o
D3 — D3 — D3 ' x O — 1 O|D3 X O — 1 O|WwWer—A%k 488372093 B KD
Bt 4 — 8 Bt 8 — O =H 5 — 8 Bt 4 — 6 S 21 a5t 43
O 2 — O O 2 — O X o — 2 X o — 2 fsER 50
DI O 4 — 2 X DI O 4 — O X|[D1 x O — 4 O|lD1 X 1 — 4 O| mesEsx 50 3t
8TU—=VDISTA|D2 |0 4 — 2 X D2 O 4 — O X|D2|x O — 4 O|D2|x 2 — 4 Of mE4 &3t 8 5
D3 O — O D3 — D3 — D3 — ST — AR 4871794872 IO
=HI 8 — 4 =HI 8 — O =) O — 8 =) 3 — 8 S 19 a5t 39
X o — 2 X o — 2 X o — 2 X o — 2 R 0
D1 O — 4 O| Dbt O — 4 O D1 O — 4 O| Dbt 0O — 4 Of megex 0 561
OR4ER B | D2 O — 4 O|D2 O — 4 O D2 O — 4 O|D2 O — 4 o] mEo ait 8 o
D3 O — 0 D3 O — O D3 — D3 — ST — A% 0 B KD
= O — 8 ait O — 8 =H O — 8 ait O — 8 g 0 a5t 32
O 2 — 1 O 2 — O O 2 — O X 1 = 2 fsER 75
DI X 3 — 4 D1 O 4 — 0O x|[p1/o 4 — O x DI x 1 — 4 WSHE% 70 o
10.00FvEYV| D2 4 — A1 D2 O 4 — O X|p2/0 4 — O X D2 4 — 3 x| mET &3t 10 5
D3 0O 1 — O X| D3 O — O D3 O — O D3 |X O — 1 OBy —A%K 6904761905 BEICRD
=HI 8 — 5 =) 8 — O =) 8 — O =HI 5 — 8 S 29 ast 42
O 2 = 1 O 2 — 0O O 2 — 0O O 2 = 1 iR 100
DI X 1 — 4 DI O 4 — A DI O 4 — O D1 4 — 1 x WSHEE 80 .
11 Team®Bi& C| D2 4 — 0 x|lp2 0 4 — 2 Xx|p2l0 4 — 0 x|p2 x 3 — 4 S 8 &5 10 -
D3 O 1 — O X| D3 O — O D3 O — O D3 1 — 0 X ST — AR 7142857143 BEICRD
=H 6 — 4 =H 8 — 3 =H 8 — O =H 8 — 5 /S 30 Bt 42




2014FE EERMOSTOR ARHEBR O

BF
< REBE >
R =
=i 2 Team2i& A > Team®ik A
2 —
D1 4 -
B 11.JDI B
D2 4 —
D3 3 —
< 3iRTEHE >
5 =5
A0 3. Team=7& B 15 DI A
2 —_
D1 2 —
F 311 12.JDI A
D2 4 —
D3 4 —

20153.15
XERHT ZABE



2014FE EERMOSTOR AZRHER ©)

11 TeamBB7& C

gF
< REBE >
RS 4 TeamB7&; B
=i 11 TeamEBB& C
< 3iRTEHE >
FA4AT 3.JDl - B8
F3H1 10.00FvEY

2 —
D1 4 -
D2 4 —
D3 —
10.00%FvE2Y
2 —
D1 4 —
D2 4 —
D3 —

20153.15
XERHT ZABE



